Texto introductorio de la EHYT:
Uno de cada 10 empleos en el mundo es generado por la industria del turismo y la hospitalidad, convirtiéndola en la de mayor tamaño, dinamismo y crecimiento. Descubre tu camino en este mundo lleno de oportunidades.
Nuestro modelo educativo teórico-práctico, está orientado a formar profesionales en administración de empresas de servicios turísticos y de hospitalidad, con un alto sentido de emprendimiento, liderazgo, responsabilidad social e innovación. Profesionales con visión global, orientación multicultural y pasión por el servicio.
Favor quitar la sección de valores
TURISMO
Orientación de la carrera:
¡Turismo es negocio! Esta dinámica carrera está dirigida a personas con visión local e internacional, abiertos a conocer e interrelacionarse con otras culturas, con facilidad para aprender otros idiomas, que disfrutan del trabajo en equipo con alto sentido de servicio, con espíritu emprendedor e independiente para brindar una experiencia de excelencia para el consumidor turístico y de ocio.
Podrás convertirte en un administrador de empresas turísticas sostenibles con capacidad para desempeñarte con éxito en la dirección y gestión de empresas, emprendimiento, organizaciones y destinos turísticos, tanto en el sector privado como en el público; en el amplio campo de oportunidades laborales a nivel nacional e internacional que esta profesión te ofrece.

Ventajas
· Certificaciones internacionales (Turismo Sostenible - SABRE)
· Metodología: teórica (aula) y práctica (salidas de campo y giras) - Conocimiento
· Alta empleabilidad de nuestros graduados en operadores turísticos, aerolíneas, empresas de servicios, entretenimiento, entre muchas otras - Oportunidades de trabajo
· Alianzas y convenios con empresas y organismos de la industria turística para prácticas pre-profesionales, pasantías y empleo - Experiencia laboral
· Efectiva formación en competencias administrativas, directivas y de negocios - Crece profesionalmente
· Orientación y formación hacia el emprendimiento - Sé tu propio jefe
· Vinculación con la comunidad y la industria a través de proyectos de aplicación profesional - Proyectos de aporte a la comunidad y al país.
¿Dónde puedo trabajar?
· Operadores turísticos
· Aerolíneas
· Empresas turísticas virtuales de intermediación (OTAs)
· Industria de eventos (MICE)
· Empresas de transporte turístico terrestre y marítimo
· Consultoría en Turismo
· Empresas de entretenimiento y diversión
· Empresas y organizaciones públicas y ONGs de Turismo

¿En qué áreas me puedo crecer profesionalmente en este tipo empresas y organizaciones?
· Administración y gestión de empresas
· Comercialización, marketing y servicio al cliente
· Logística y operaciones
· Calidad en procesos y operaciones 
· Negocios turísticos y de ocio propios
· Consultoría y planificación

Competencias y habilidades:
Habilidades administrativas, directivas y de liderazgo, planificación, dirección del talento humano, trabajo en equipo, interculturalidad, visión local e internacional, idiomas, excelencia en servicio y emprendimiento.
Convenios vigentes:
· Certificación Internacional en Turismo Sostenible
· Proficiency Diploma in Basic and Intermediate SABRE
· Pasantías y prácticas-pre profesionales en las principales empresas de servicios turísticos a nivel nacional e internacional.
· Posibilidad de realizar semestre de intercambio en universidades internacionales con convenio.
· Programas de especialización durante el verano en varias instituciones internacionales.

PERFIL DE EGRESO
El Licenciado en Turismo de la Universidad de Las Américas es un profesional con formación integral, con habilidades propias de un gestor turístico capaz de alcanzar objetivos mediante el desarrollo de trabajo colaborativo entre los actores de la industria turística. Su visión global y sostenible le permite innovar y crear de manera ética, contribuyendo así al crecimiento del sector turístico en el contexto nacional e internacional.
El graduado de la Licenciatura en Turismo participa y contribuye en equipos de trabajo planteando productos y espacios turísticos sostenibles, orientados a alcanzar la competitividad y rentabilidad en las organizaciones. Innova y crea productos y servicios turísticos, adaptados a las necesidades y tendencias del mercado global. Así también gestiona la cadena de valor turística, orientado a la captura de nuevos mercados y a mejorar el posicionamiento de productos o destinos turísticos, incluyendo la aplicación de nuevas tecnologías de la comunicación y la información. Propone proyectos y emprendimientos turísticos coherentes con el entorno, promoviendo el rescate de la cultura, el patrimonio, el bienestar personal y comunitario, así como el disfrute del tiempo libre y el ocio. Evalúa estadísticas, tendencias y hechos relevantes a la toma estratégica de decisiones. El graduado de la carrera conjuntamente con su título profesional alcanza el grado de Licenciado en Turismo.
Se espera que el Licenciado en Turismo se desenvuelva responsable y éticamente en el sector, siendo un promotor proactivo del destino Ecuador, mostrando en todo su actuar conciencia ética y ambiental.
HOSPITALIDAD Y HOTELERÍA
Orientación de la carrera:
La hospitalidad es mucho más que hoteles. Esta versátil carrera está orientada hacia la administración de empresas de servicios como son las de alojamiento, alimentos y bebidas, eventos y convenciones, bienestar y salud, diversión, deportes y entretenimiento entre muchas otras. Con un campo de acción tan amplio y a nivel internacional, está dirigida a personas que disfrutan emprendiendo e innovando, que gustan del contacto con la gente y de aprender acerca de diferentes culturas y entornos. Son profesionales dinámicos, organizados y espontáneos; con capacidad para trabajar en equipos multiculturales y escenarios variados. Apasionados por el servicio y ávidos por emprender nuevos retos y caminos. 
Ventajas
· Certificación internacional en Global Hospitality Operations - Hilton College of Hotel and Restaurant Management (Universidad de Houston, USA).
· Diploma Opera (software hotelero)
· Metodología: teórica (aula) y práctica (laboratorios y salidas de campo) - Conocimiento
· Alta empleabilidad a nivel internacional de nuestros graduados en empresas de alojamiento, alimentos y bebidas, eventos y convenciones, cruceros, spas, empresas de bienestar y salud, deportivas y de entretenimiento entre muchas otras - Oportunidades de trabajo
· Alianzas y convenios a nivel nacional e internacional con empresas de hospitalidad para prácticas pre-profesionales, pasantías y empleo - Experiencia laboral
· Efectiva formación en competencias directivas, administrativas y de negocios - Crece profesionalmente
· Orientación y formación hacia el emprendimiento - Sé tu propio jefe
· Vinculación con la comunidad y la industria a través de proyectos de aplicación profesional - Proyectos de aporte a la comunidad y al país
¿Dónde puedo trabajar?	
· Hoteles y resorts
· Cruceros y aerolíneas
· [bookmark: _GoBack]Restaurantes y empresas de catering
· Organización de eventos y convenciones
· Parques de diversiones
· Spas y centros de bienestar y salud
· Centros de deporte y entretenimiento
¿En qué áreas me puedo crecer profesionalmente en este tipo empresas y organizaciones?
· Administración y operación de empresas
· Marketing y servicio al cliente
· Calidad y diseño de experiencias 
· Sistemas, tecnología y redes sociales
· Revenue management y finanzas
· Planificación y consultoría
· Desarrollo de proyectos y bienes raíces
· Recursos humanos y relaciones públicas


Competencias y habilidades:
Habilidades administrativas, de liderazgo, emprendimiento e innovación. Dirección del talento humano y trabajo en equipo, servicio al cliente y atención al detalle. Visión local e internacional; idiomas y enfoque intercultural. 
Convenios vigentes:
· Certificación en Global Hospitality Operations otorgada por el Hilton College of Hotel and Restaurant Management de la Universidad de Houston, USA.
· Pasantías y prácticas-pre profesionales en las principales empresas de alojamiento y servicios a nivel nacional e internacional.
· Posibilidad de realizar un semestre de intercambio en universidades internacionales con convenio.
· Programas de especialización durante el verano en varias instituciones internacionales.

PERFIL DE EGRESO
El Licenciado en Hospitalidad y Hotelería de la Universidad de Las Américas es un profesional con formación integral, con un marcado enfoque hacia la eficiente creación y administración de empresas de servicios. Posee una visión internacional de la industria de la hospitalidad y un enfoque hacia la rentabilidad y sostenibilidad de la misma; demostrando capacidad de análisis, que lo faculta para resolver incidentes críticos de servicio de manera eficiente y precisa.
 El graduado de la Licenciatura en Hospitalidad y Hotelería es capaz de administrar los recursos materiales e intangibles, así como el talento humano de una empresa de hospitalidad. Conoce los protocolos para planificar, valorar, así como gestionar el mantenimiento de este tipo de empresas. Participa y contribuye en equipos de trabajo planteando propuestas de generación de valor agregado y de gestión de la calidad con la visión de mejorar la competitividad y posicionamiento de las empresas de hospitalidad. Propone la integración de nuevas tecnologías de la comunicación y la información en procesos de marketing, comunicación y comercialización de servicios de hospitalidad en el mercado global; así como la gestión de indicadores que generen información clave para la toma de decisiones. El graduado de la carrera conjuntamente con su título profesional alcanza el grado de Licenciado en Hospitalidad y Hotelería.
 Se espera que el graduado se desenvuelva responsable y éticamente en la industria de la hospitalidad, siendo un agente de cambio en la cultura de servicio del Ecuador, mostrando en todo su actuar conciencia ética y ambiental.
